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学校教育目標 「気づき、考え、実行する子どもの育成」 
「進んで学ぶ」 「自分も友達も大切にする」 「元気いっぱい何事にもチャレンジ」 

 
 
 

 

 

 

 

  これまでにない程暑い夏を乗り越え、とても過ごしやすい秋の気候となりました。しかし、朝夕と昼

間の気温差が大きく、体調面で心配しております。それは現在、インフルエンザが流行している学校が

多いからです。今のところ、中小の子どもたちは元気に登校できています。過ごしやすくなったこの時

期には、スポーツや読書、遊びなどご家庭でゆっくりと楽しめるのではないでしょうか？時間を有効に

使いながら心と体を元気にして過ごしていただければと思っています。特に、運動量が少ない子ども

は、体力が低下していきます。体力は、日々の生活や学習に大きく影響してきます。ゲームやSNSばか

りしているお子さんであれば、ぜひぜひ外に連れ出し、歩く時間を作っていただければと思います。 

 

 令和5年度も前半が終わり、児童や保護者様に今年度の学校の生活等について、アンケートでお尋ねし

たところでした。忙しい中でのご協力ありがとうございました。学校では、各ご家庭からお子さんをお預

かりして、子どもたち一人一人に目を向け集団の中で育てております。77名の児童ですが、一人一人の

個性は様々で、各学級の担任を中心にそれぞれの良さや力を伸ばせるよう全力で取り組んでいます。さら

に、我々教職員が独りよがりにならないよう学校全体で情報を共有し、多くの目で子どもたちを見ており

ます。しかし、十分に対応できているのか、課題が他にないかなどの疑問もあります。そこで、今回アン

ケートでお尋ねし、結果を踏まえてさらによりよい関りや指導を行っていきたいと考えております。以下

に児童アンケートの結果をお知らせいたします。 

 

はくあい 
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読書をしていますか
〇している 〇だいたいきしている 〇あまりしていない 〇ほとんどしていない
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ていねいな言葉遣いをしていますか
〇している 〇だいたいしている 〇あまりしていない 〇ほとんどしていない
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ともだちにやさしくしていますか
〇している 〇だいたいしている 〇あまりしていない 〇ほとんどしていない
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トイレのスリッパをそろえていますか
〇している 〇だいたいしている 〇あまりしていない 〇ほとんどしていない

18% 53% 21% 8%

ろうかは右側を歩いていますか
〇いつもしている 〇だいたいしている 〇あまりしていない 〇ほとんどしていない



（結果）・多くの子どもたちが学校を楽しいと感じ、登校し過ごしていることが分かります。 

・勉強に関しては7割～8割の子どもが楽しく・進んで学び理解につなげているようです。 

・あいさつや生活も概ね良好です。夢や希望も持てています。 

・読書量については課題が見えます。 

  本校の図書室には枝國文庫があります。これまで、枝國医院の院長先生

に図書の寄付をいただいています。今年度も、枝國源一郎様に寄付をいた

だき、たくさんの本を購入しました。ありがとうございました。 

また、今年度は山口博文様からも図書の寄付がありました。本当にあり

がとうございます。中川副の地域の皆様が読書を勧めていただいているこ

とがよくわかります。おかげで、本が好きな子どもたちは、寄付された本

を手に取って楽しそうに読んでいます。寄付のお礼文も一人一人子どもた

ちが書いていました。内容を読んでみると好きな本のシリーズがあり、そ

れも様々でした。それだけ読むことを楽しんでいるのだなあと感じたところ

です。自分が楽しく読んだ本は、友だちに、後輩に、そして自分の子どもに

引き継いでほしいと思います。 

しかしながら、中小の現状をお伝えすると、図書館に足を運ぶ回数が減っ

ており、高学年になるほど本の貸し出し冊数が少ない状況にあります。学校

としても、図書館に行く機会を増やしながら本を目にし、手を伸ばすことができるようにしたいと考え

ております。 

 

10月25日・26日は中小の子どもたちの修学旅行でした。6年生は長崎に1泊2日 

 の旅、4・5年生はいのちのたび博物館やTOTOミュージアムに、1～３年生はメルヘン村

に出かけました。時間いっぱい自然や動物とふれあったり、歴史や文化に心動かされたりと

それぞれの場所で心にたくさんの栄養をもらったことと思います。また、活動を通して、仲

間のすばらしさや仲間との絆も感じてくれたことと思います。ご家庭では会話を通して、子

どもたちの声と笑顔と心にしっかり向き合っていただけたら幸いです。 

ホームページはこ

ちらからどうぞ！ 
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休み時間は運動場に出ていますか
〇出ている 〇だいたい出ている 〇あまり出ていない 〇ほとんど出ていない
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防犯ブザーを持っていますか
〇いつもできている 〇だいたい楽しい 〇あまり楽しくない 〇ほとんど

楽しくない
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家に帰る時間を守っていますか
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交通安全を守っていますか
〇守っている 〇だいたい守っている 〇あまり守っていない 〇ほとんど守っていない
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